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Exame de Suficiência - 02/2001 
 
Considere as informações abaixo e responda às questões 1, 2 e 3: 

 
A empresa apresentou os seguintes saldos no mês de agosto: 
 

Materiais Diretos R$   400.000,00 

Depreciação de Equipamentos Administrativos R$     15.000,00 

Vendas R$   650.000,00 

Depreciação de Equipamentos de Fábrica R$     25.000,00 

Energia Elétrica Consumida na Fábrica R$     80.000,00 

Mão-de-Obra Direta R$     15.000,00 

Salário da Equipe de Vendas R$       6.000,00 

Materiais Indiretos R$       3.000,00 

Salário da Equipe de Administração R$       3.000,00 

Mão-de-Obra Indireta R$     70.000,00 

Seguro das Instalações Fabris R$       2.000,00 

Total R$1.269.000,00 

 

Posição dos Estoques 

Estoques Julho 2001 Agosto 2001 

Matéria-Prima R$50.000,00 R$20.000,00 

Produtos em Elaboração R$40.000,00 R$20.000,00 

Produtos Acabados R$40.000,00 R$20.000,00 

 
1. Indique, respectivamente, a alternativa que concentra os Custos Apropriados à Produção e os 

Custos dos Produtos Vendidos: 
 
a) R$589.000,00 e R$615.000,00 
b) R$592.000,00 e R$655.000,00 
c) R$593.000,00 e R$635.000,00 
d) R$595.000,00 e R$635.000,00 
 

2. Indique o total dos Custos dos Produtos Fabricados:   Indique o Lucro Bruto da empresa: 
 
a) R$535.000,00 
b) R$615.000,00 
c) R$635.000,00 
d) R$655.000,00 
 

3. Indique o Lucro Bruto da empresa: 
 
a) (R$ 5.000,00) 
b)  R$15.000,00 
c)  R$35.000,00 
d)  R$55.000,00 
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Exame de Suficiência - 01/2002 

Custo dos Produtos Acabados e o Custo dos Produtos Vendidos em 31/03/2002 de uma 
Companhia, tendo em vista as informações abaixo mencionadas, são:  

 

Registros contábeis do primeiro trimestre de 2002 

Aquisições de Matérias-Primas R$ 2.625,00 

Custo de Mão-de-Obra Direta R$ 525,00 

Custos com Água e Luz da Fábrica R$ 126,00 

Depreciação da Fábrica R$ 567,00 

Despesas Administrativas R$ 945,00 

Despesas de Vendas  R$ 490,00 

Estoque de Matéria-Prima em 01/01/2002 R$ 315,00 

Estoque de Matéria-Prima em 31/03/2002  R$ 210,00 

Estoque de Produtos Acabados em 01/01/2002 R$ 910,00 

Estoque de Produtos Acabados em 31/03/2002  R$ 735,00 

Estoque de Produtos Semi-Acabados em 01/01/2002 R$ 630,00 

Estoque de Produtos Semi-Acabados em 31/03/2002 R$ 350,00 

Manutenção da Fábrica R$ 304,50 

Mão-de-Obra Indireta R$ 1.050,00 

Seguro da Fábrica R$ 140,00 

Suprimentos da Fábrica R$ 52,50 

Vendas R$ 8.750,00 

a) R$ 3.150,00 e R$ 3.325,00 
b) R$ 5.775,00 e R$ 5.950,00 
c) R$ 7.420,00 e R$ 7.420,00  
d) R$ 8.540,00 e R$ 7.315,00  

 

5) A conta Matéria-Prima ficará INCORRETA quando:  

 

a) Creditada pelos materiais indiretos adicionados a Custos Indiretos de Fabricação. 
b) Debitada pelo Custo de Aquisição dos Materiais.  
c) Creditada pelos materiais diretos adicionados a Produtos Semi-Acabados. 
d)  Debitada pelo Custo de Produtos Acabados. 
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6) Analise as informações abaixo, desconsiderando os aspectos tributários. O Custo das 
Mercadorias Vendidas e o Resultado Operacional Líquido do período são, respectivamente: 

 

Compras de Mercadorias R$ 55.000,00 

Despesas com Aluguel R$ 1.500,00 

Despesas com Propaganda R$ 3.000,00 

Despesas com Salários R$ 6.000,00 

Devolução de Compras de Mercadorias R$ 1.000,00 

Devolução de Vendas de Mercadorias R$ 1.000,00 

Estoque Final de Mercadorias R$ 10.000,00 

Estoque Inicial de Mercadorias R$ 20.000,00 

Fretes sobre Compras de Mercadorias R$ 400,00 

Receita com Vendas de Mercadorias R$ 80.000,00 

Receitas Financeiras R$ 3.000,00 

Seguro sobre Compras de Mercadorias R$ 1.200,00 
 
a)  R$ 62.400,00 e R$ 9.100,00. 
b)  R$ 63.200,00 e R$ 8.300,00. 
c)  R$ 65.600,00 e R$ 5.900,00. 
d)  R$ 67.600,00 e R$ 3.900,00. 
 

 

7) No mês de agosto de 2004, foi iniciada a produção de 1.700 unidades de um determinado 
produto. Ao final do mês, 1.400 unidades estavam totalmente concluídas e restaram 300 
unidades em processo, as quais estavam 75% acabadas. O Custo Total de Produção do 
período foi de R$ 640.250,00. O Custo de Produção dos Produtos Acabados e o Custo de 
Produção dos Produtos em Processo são, respectivamente: 

 
a)  R$ 527.264,71 e R$ 112.985,29. 
b)  R$ 551.600,00 e R$ 88.650,00. 
c)  R$ 555.512,00 e R$ 84.738,00. 
d)  R$ 640.250,00 e R$ 0,00. 
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8) Uma empresa apresentou, em sua contabilidade em 31.01.2004, os seguintes dados: 
 

Aluguel de Fábrica R$ 40.000,00 
Compra de Matéria-Prima R$ 120.000,00 
Consumo de Matéria-Prima R$ 100.000,00 
Custos Diversos R$ 60.000,00 
Despesas Administrativas R$ 120.000,00 
Despesas de Vendas R$ 80.000,00 
Mão-de-Obra da Fábrica R$ 80.000,00 

 
No mês de fevereiro de 2004, foram fabricadas 800 unidades do produto e vendidas 540 
unidades por R$ 650,00 cada uma. O saldo de Estoques de Produtos Acabados e o Custo 
dos Produtos Vendidos foram, respectivamente: 

 
a) R$ 91.000,00 E R$ 189.000,00. 
b) R$ 189.000,00 E R$ 260.000,00. 
c) R$ 192.000,00 E R$ 162.000,00. 
d) R$ 280.000,00 E R$ 351.000,00. 
     
9) Em determinado período, foram produzidas 5.400 unidades, das quais 400 unidades 

defeituosas, que foram vendidas pelo valor líquido de R$ 64.000,00, incluídas as despesas 
diretas com vendas. Sabendo-se que os custos de fabricação do período importaram em R$ 
616.000,00, o custo de cada unidade perfeita foi de: 

 
 

a) R$ 102,22. 
b) R$ 110,40. 
c) R$ 114,07. 
d) R$ 123,20. 
 

 

 
10)  Uma empresa previu que gastaria 15 quilos de matéria-prima, a um custo de R$45.000,00 o 

quilo, para produzir uma unidade de determinado produto. Ao final do período, constatou 
que, embora tivesse economizado 20% no preço do material, havia um gasto de 20% a mais 
de material que o previsto. A variação do custo padrão da empresa é: 

 
a. Desfavorável em R$45.000,00 
b. Desfavorável em R$27.000,00 
c. Favorável em R$27.000,00 
d. Favorável em R$45.000,00 
 
 

 


